



ВТОРНИК

№ 134 (13359)

29 октября 2019 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



(Слева направо) председатель ТОСа «Широкинский» Елена Головина, глава сельской администрации Светлана Киселева и специалист Яна Чупина высаживают саженцы дуба в контейнеры.

Эксперимент нашёл поддержку

• БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новоуколовская сельская администрация и представители территориального общественного самоуправления успешно осваивают новый метод посадки саженцев с закрытой корневой системой. Семена и сеянцы туи, рябины шведскую, хеномелеса, дуба краснолистного они высаживают в пластиковые контейнеры. В состав субстрата в определённых пропорциях входят земля, перегной, песок, известь и зола.

Уже посажена одна тысяча контейнеров, ещё столько же планируется приготовить весной.

— То, что мы делаем сейчас, пойдёт на высадку следующей осенью, — поясняет глава администрации поселения Светлана Киселева. — Такой способ посадки не даёт травмировать корень растений и сохраняет запас питательных веществ в гумусе. Но

главное — это обеспечивает 100-процентную приживаемость. В основном молодые деревца будут использованы для благоустройства сельской территории.

Идея выращивать посадочный материал в контейнерах пришла в голову главе администрации района Александру Полторабатко. На одном из областных совещаний он рассказал, что потеря при высадке саженцев таким способом минимальные. Эксперимент красненцев заинтересовал губернатора Евгения Савченко, и он рекомендовал распространить этот опыт по всему региону.

— Посадочный материал мы выращиваем не только в горшках, но и в мини-питомнике в открытом грунте, — продолжает Светлана Николаевна. — На 25 сотках посадили рябину, дуб краснолистный и другие растения. Вместе с администрацией в этом принимали участие социальные работники. Весной в питомнике будет установлен капельный полив растений.

В экспериментальной посадке занята и местная школа. В своём питомнике ребята вместе с учителями выращивают саженцы для всего района. В год примерно до семи тысяч деревьев и кустарников. На небольшой площади в 15 соток чего только нет: рябина шведская, бирючина, кальпера, снежногодник, ель, кизильник и барбарис. Недавно заложили плантацию можжевельника и осваивают метод контейнирования, который планируют опробовать на тухах.

— Несмотря на большую занятость, нам интересно этим заниматься, — говорит директор школы Светлана Конищева. — Мы видим, что результат нашего труда приносит пользу всем. Только в прошлом году раздали безвозмездно сельским поселениям шесть тысяч саженцев. К тому же, мы приучаем к труду детей, которые охотно работают на участке вместе с учителями. Этим вносим свой вклад в озеленение населённых пунктов.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

• НОВОСТИ БЕЛГОРОДЧИНЫ

В рамках национального проекта

Более 7500 белгородских семей получили подарки при рождении ребенка. Еще столько же подарков планируется вручить до конца текущего года.

Подарки предназначены для родителей всех детей, рожденных в 2019 году, и включают предметы первой необходимости для ухода за новорожденным.

Это мера поддержки является составной частью реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей (Большая Белгородская семья)» федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография».

Также проект предусматривает стимулирование рождаемости посредством увеличения объема оказания помощи женщинам области по ЭКО с использованием вспомогательных репродуктивных технологий.

— Единый подарок снимает часть расходов с молодой семьи и уменьшает затраты на ребенка. На эти цели в 2019 году выделено 26,6 млн. руб. — отметила заместитель начальника управления социальной защиты населения области Елена Савина.

Проект «Большая Белгородская семья» также подразумевает и другие виды поддержки, например, предоставление компенсации на приобретение продуктов детского питания (от 6 месяцев до 1,5 лет), предоставление единовременной субсидии на улучшение жилищных условий.

С начала года компенсацию на покупку детского питания получили 2099 семей, а единовременную выплату в размере 100 тыс. руб. — 39 студенческих семей.

www.belregion.ru

• ЦИФРА НОМЕРА

100

человек в сутки может обслуживать передвижной флюорограф «Проскан», который алексеевцы приобрели в текущем году в рамках проекта «Управление здоровьем».

• К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

5 ноября в 11.00 в средней школе № 1 г. Алексеевки состоится торжественное открытие регионального этапа XXVII Международных Рождественских образовательных чтений «Свято-Митрофановские чтения» по теме «Великая Победа: наследие и наследники».

• ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Вторник, 29 октября:

днём +11°C, ночью +7°C;
давление (мм рт. ст.) 752;
ветер (м/с) 6, северный, облачно, небольшой дождь.

Среда, 30 октября:

днём +7°C, ночью +1°C;
давление (мм рт. ст.) 752;
ветер (м/с) 6, северо-западный, облачно, дождь.

Четверг, 31 октября:

днём +1°C, ночью -4°C;
давление (мм рт. ст.) 758;
ветер (м/с) 5, северо-западный, облачно.

Пятница, 1 ноября:

днём +4°C, ночью -5°C;
давление (мм рт. ст.) 758;
ветер (м/с) 5, юго-западный, облачно, дождь.

«Белка в тереме живёт...»

● МИР УВЛЕЧЁННЫХ ЛЮДЕЙ

В далёкие 1930-е годы уроженцев Алексеевского района Петра Андreeевича и Александру Петровну Кузнецовых раскулачили и сослали жить в Красноярск. Там супруги обосновались, родили детей, появились внуки. Ближе к старости душа потянулась на малую родину, поближе к родным местам, могилам предков.

Вместе с родителями отправились в путь дочери Наталья и Любовь с сыном Владимиром. Уже приехав в Алексеевку, мальчишка пошёл в первый класс. Уехал из таёжных мест ещё ребёнком, но забыть колорит тех мест, птиц и животных, их населявших, не смог до сих пор...

Владимир Николаевич Кузнецов — человек, увлекающийся разведением птиц и животных, связанных происхождением с Сибирью, тайгой. И хотя профессиональный путь никак не пересекался с хобби, это не помешало ему пронести любовь к живым существам через всю жизнь.

Занимался поначалу Владимир Николаевич продажей кондитерских изделий, одновременно, услажал душу перекличкой и постукиванием клювиков волнистых попугайчиков — в одно время их у мужчины было около 180 штук. Он и продавал их, и раздавал просто так. А ещё держал телят, по-росят, уток, кур, овец.

В начале «двухтысячных» Владимир стал вынашивать новую идею по разведению более крупной птицы. В этот раз нишу заняли охотничьи фазаны. Сейчас подворье заселяют 14 фазанов: охотничьи, румынские, серебряные, золотой, лимонный. Птица неописуемой красоты! Особенно лимонный. Этакий важный тип: расхаживает вальяжно, будто господин какой. В то же время не теряет бдительности, присматривается к происходящему своими зоркими маленькими глазками.

По соседству с ними поселились сибирские белки. Владимир Николаевич лично ездил за ними в Калужский питом-

ник, привёз самца и самочку, но вскоре самец заболел и умер, пришлось покупать ещё пару. Когда я зашла в жилище к белкам, сразу прониклась симпатией к маленькой юркой красавице. Она была весьма пугливой. Внешний вид сразил наповал: огромный пушистый хвост, любопытные чёрные глазки-пуговки и кисточки на кончиках ушей — вылитая героиня пушкинской сказки. А ещё она оказалась большой любительницей гречки орехов. Вся её осторожность куда-то делась, стоило хозяину протянуть орех. Она посомневалась пару секунд, а затем мёртвой хваткой вцепилась в предложенный продукт. Завладев сим «сокровищем», отнесла его в надёжное место и тут же вернулась за добавкой. Вторая белка, дымчато-серого цвета с таким же шикарным хвостом, только по размеру чуточку крупнее, моталась по клетке, аки по цилинду. Я всё время переживала, что она вот-вот свалится мне на голову, и уж тогда точно лишусь пары клочков волос: коготки-то острые и цепкие! Погоняя вокруг меня ветер и страх, белка скрылась в неизвестном направлении — скорее всего, притаилась и наблюдала за мной с безопасного расстояния. Правильно, чего мотаться, орехи всё равно больше не раздавали. А вот третья пушистая красавица так и не показалась, притаилась, дескать, спит. На все уговоры, постукивания по крыше домика она никак не реагировала.

Оставив белок приходить в себя от вторжения гостей, заглянула в соседний вольер. Здесь расположились добродушные и спокойные утки-мандаринки (две самки и селезень), куры-бетманки и маньчжурские перепела.

Питаются все эти питомцы кабачками, тыквой, свёклой, зерном, комбикормом, яблоками, орехами и семечками. Что-то Владимир Николаевич выращивает с супругой самостоятельно, а что-то приобретает у фермеров.

А ещё у Кузнецовых живёт дивной красоты пёс — аляскинский маламут по кличке Аурика.

Есть у Владимира Николаевича ещё одна цель-мечта: ку-



Любимец Владимира Кузнецова — аляскинский маламут Аурика.

пить пару заполярных оленей. Уже в Интернете разыскал, где можно их приобрести. Зимой он хочет покатать местную детвору на сибирских красавицах.

Интересуюсь у собеседника, что же он собирается делать со всем этим хозяйством.

— Планирую возить на выставки, а, возможно, со временем, организую домашний зоопарк, и тогда уже любой желающий сможет прийти и вдоволь насладиться на моих питомцев. Общаешься с ними, отдаешь душой, забываешь обо всех проблемах.

Вся большая семья: мама,

жена, дочери, зятья и внуки — поддерживают увлечение Владимира Николаевича и во всём ему помогают. На то они и семья!

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото автора.

КСТАТИ

Маламут — это дружелюбная, сильная, выносливая, общительная собака, которая остро нуждается в человеческом внимании. Эта порода отличается прозрачным интеллектом и невероятным упрямством. Врождённое упрямство и сильный характер объясняют постоянное желание маламута «верховодить» другими животными и даже своими хозяевами. Маламута довольно часто путают с сибирским хаски. Правда, у них есть некоторые общие черты во внешности, но на этом их сходство и заканчивается. В первую очередь, маламут отличается от хаски упрямством и невероятной выносливостью. Сибирского хаски тоже можно запрячь в упряжку, и он даже может выиграть в гонках, но ему не под силу тащить огромную тяжесть длительное время на протяжении нескольких километров.



Золотой и серебряный фазаны прекрасно уживаются друг с другом.

● ТРАДИЦИИ

Книжный город

Учащиеся Алексеевской общеобразовательной школы-интерната в сопровождении воспитателей Аллы Маринченко и Валентины Угроватой посетили городскую библиотеку № 47.

Ребята совершили увлекательное путешествие в мир книг. Они с большим интересом слушали заведующую библиотекой, которая ознакомила детей с коллекцией книг и журналов, рассказала о правильном обращении с печатными изданиями, о поведении на абонементе и в читальном зале. Школьники узнали, по какому принципу книги располагаются в библиотеке.

Инна ШОРСТОВА,
заведующая городской
библиотекой № 47.

Тепло глиняного ремесла

В Алексеевском городском округе завершён проект по популяризации глиняного ремесла «Былины и сказки в глине и красках». В его рамках в Варваровке прошёл фестиваль с одноимённым названием, который собрал более 1000 человек.

Фестиваль дал импульс не только к сохранению, но и развитию этого народного творчества, помог совершенствованию мастерства ремесленников.

Ольга САЛЬНИКОВА,
директор Алексеевского
дома ремёсел.

Незабываемая экскурсия

Участники экскурсии «Театральный Белгород», которую организовали сотрудники Иловской модельной библиотеки, посетили областной центр. Взрослые и дети побывали у памятника князю Владимиру, полюбовались красотой Белгорода со смотровой площадки.

Следующими этапами экскурсии стало знакомство с историей Белгородского Государственного академического драматического театра им. М. С. Щепкина и просмотр комедии-водевиля в двух действиях классика грузинской драматургии Авксентия Цагарели «Ханума».

Вернувшись на свои подмостки «Хануму», театр подарил зрителям праздник. Казалось бы, несерьёзный, «лёгкий» жанр. Но комедия-водевиль даёт возможность погрузиться в солнечную атмосферу старого Тифлиса, от души посмеяться над хитростями сюжета, отвлечься от повседневных забот и проблем.

Выражаем огромную благодарность главе Иловской территориальной администрации Наталье Суховой за помощь в организации экскурсии.

Светлана ПЕРВЫХ,
заведующая Иловской
модельной библиотекой.



Иван Плахотник (второй слева) в группе педагогов и студентов агротехнического техникума на обновлённом мемориале марьевским комсомольцам в мае нынешнего года.

«Уважение не по должности, по труду»

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Эти строки из песни, которую ещё называют гимном профтехобразования, в полной мере относятся к Ивану Васильевичу Плахотнику, которому сегодня исполняется 80 лет.

Более 30 лет он верой и правдой служил советской и российской системе подготовки рабочих кадров. Свои знания, душу и твёрдость характера посвящал делу, которое стало смыслом жизни. Его детство пришлось на тревожные военные и голодные послевоенные годы. Поколение таким и росло: мальчики и девочки не жаловались на трудности, в школу ходили пешком за 10 километров, к знаниям просто рвались. В 1957 году Иван Васильевич окончил Красненскую среднюю школу Алексеевского района, затем — служба в Советской армии, которую действительно считал почётной обязанностью и священным долгом перед своей страной.

Потом Иван Васильевич получил хороший опыт организационной и воспитательной работы в райкоме комсомола, будучи вторым секретарём.

С 1967 года судьба Алексеевского сельского професионально-технического училища № 4, одного из старейших учебных заведений нашего города, стала судьбой и самого Плахотника. К началу семидесятых годов прошлого века в учебном заведении сложился крепкий, работоспособный коллектив, которому по плечу были самые трудные задачи. В центре всей учебной, производственной

работы, в учебном хозяйстве, культурно-массовой и патриотической деятельности, в спорте находился Иван Васильевич. По его инициативе и при непосредственном участии были установлены обелиск марьевским комсомольцам у села Советское, бюст Героя Советского Союза Н. А. Рубана перед зданием училища. Много сил было отдано оснащению кабинетов и лабораторий новым оборудованием. В легкоатлетическом кроссе на призы Алексеевской газеты «Заря» наша команда во главе с Иваном Васильевичем ежегодно занимала призовые места.

Начиная с 1969 года училище практически каждый год награждалось почетными грамотами и вымпелами Государственного комитета Совета Министров РСФСР за подготовку квалифицированных кадров, успехи в военно-патриотическом воспитании. В 1976 году в первом смотре художественной самодеятельности 12 областей центра России в городе Орёл хор профтехучилища занял второе место. Этот хор был создан по инициативе Плахотника. В 1988 году в Москве за успехи в развитии народного хозяйства главный комитет ВДНХ наградил серебряными медалями педагогов Н. А. Кустова, В. Г. Костенникова, И. Ф. Лемешко и И. В. Плахотника. В том же году учебное заведение получило диплом Академии наук и вошло в группу 23 лучших училищ СССР.

Велика заслуга Ивана Васильевича в становлении учебного заведения в новом статусе. В 1992 году на его базе было создано высшее профессио-

нальное училище, началась подготовка студентов по специальностям техник-механик и автомеханик. Именно Плахотник смог установить связи с высшими учебными заведениями Белгорода и Воронежа. Наших студентам читали лекции, помогали в подготовке дипломных работ учёные из этих городов.

Иван Васильевич всегда был требовательным человеком к коллективу сотрудников, к студентам, но прежде всего к самому себе. Дисциплина и порядок во всём — этому у него можно было поучиться. Выпускники 70-80-х говорили о нём: «Плахотник сделает для нас всё возможное и даже невозможное».

Уважаемый Иван Васильевич, в коллективе техникума Вас помнят и чтут, Вы навсегда останетесь в благодарной памяти своих учеников, неоценим Ваш вклад в развитие и укрепление системы профтехобразования нашей страны. Здоровья Вам и мира в душе, с юбилеем!

Алексей ВИШНЕВЕЦКИЙ,
директор Алексеевского агротехнического техникума.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Среднее специальное учебное заведение ведёт свою историю от ремесленного училища, открытого на средства состоятельного крестьянина А. А. Самойленко, завещавшего в 1902 г. 350 тыс. руб. на строительство учебного заведения.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Делают сообща

Копилка добрых дел территориальных общественных самоуправлений Алексеевского городского округа пополняется. Об этом свидетельствуют письма, пришедшие на днях в редакцию.

Председатель ТОС «Надежда России» Мухоудеровской сельской территории Ольга Лещенко поделилась новостью о том, что на Советской сельской территории председатели ТОСов провели торжественное мероприятие, посвящённое 87-й годовщине образования гражданской обороны. Поздравления с праздником приняли работники пожарно-спасательной

Игорь ВОЛКОВ.

На правильной волне

В Красненской средней школе имени Марии Светличной создан отряд волонтёров-медиков «Волна здоровья». В его состав вошли шестиклассники Дарья Мамонова, Альбина Воржева, Виолетта Бондаренко, Виктория Ковалева и Диана Волокитина.

Впервые они выступили перед учащимися младших классов с презентацией в рамках федеральной программы по предупреждению и раннему выявлению ухудшения зрения у школьников «ПроЗрение».

Наталья СМИРНЫХ,
старшая вожатая школы.

Национальные проекты для студентов

Студенты Алексеевского агротехнического техникума пришли на заседание круглого стола «Национальные проекты: какое значение они имеют для России?» в модельную библиотеку № 2. Её организовали сотрудники библиотеки совместно с администрацией техникума и отделом молодёжной политики.

Ведущая рассказала студентам: идея создания национальных проектов выдвинута Президентом РФ Владимиром Путиным. Она пояснила, что национальные проекты направлены на обеспечение прорывного научно-технического и социально-экономического развития страны, повышения уровня жизни, быть!».

Алевтина САВИНА,
заведующая модельной библиотекой № 2.

Диалог с властью

В Варваровской модельной библиотеке состоялась встреча-диалог «Принципы местного самоуправления» с участием местных школьников.

Они ознакомились с историей появления одноимённого проекта, его целями и задачами.

На встречу была приглашена заместитель главы Варваровской территориальной администрации Наталья Киянова. Викторина о праве и демократии завершила встречу.

Татьяна ОКРУШКО,
заведующая Варваровской модельной библиотекой.

Праздник удался

Недавно в селе Гарбузово прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню села. В фойе дома культуры была развернута выставка рисунков, на прилегающей территории учреждения для детей были установлены батуты.

С приветственным словом перед собравшимися выступили заместитель главы администрации Алексеевского городского округа, секретарь Совета безопасности Дмитрий Демиденко и глава Гарбузовской территориальной администрации Сергей Кульбаченко.

В этот день чествовали новорождённых, «бриллиантовых», «золотых» и «серебряных» юбиляров, новобрачных, ветеранов труда, хозяев подворий. Прозвучало много добрых, тёплых слов, были вручены памятные подарки.

Жителям и гостям села очень понравились выступления творческих коллективов. По традиции всех желающих угощали полевой кашей и горячим чаем.

Людмила ВАЖИНСКАЯ,
художественный руководитель Гарбузовского сельского дома культуры.

● ЗАКОН И ПРАВО

«Добрая» тётя

И. о. Алексеевского межрайонного прокурора утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 49-летней жительницы города Алексеевки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно).

По версии следствия, женщина в мае текущего года, будучи продавцом одного из магазинов, продала несовершеннолетнему бутылку пива, за что была при-

влечена к административной ответственности в виде штрафа.

Однако впоследствии должных выводов для себя не сделала и в августе текущего года, осознавая, что покупателем магазина является несовершеннолетний, снова продала пиво.

Уголовное дело направлено мировому судье судебного участка № 2 мирового судьи Алексеевского района и г. Алексеевка Белгородской области для рассмотрения по существу.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

Извещение о проведении 28 ноября 2019 г. аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Алексеевского городского округа

1. Организатор аукциона: администрация Алексеевского городского округа в лице комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа.

Адрес организатора аукциона: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.

Номер контактного телефона: (47234) 3-04-46.

Адрес электронной почты: otdeltorgowli@yandex.ru.

2. Предмет аукциона (адрес размещения нестационарного торгового объекта, вид нестационарного торгового объекта, специализация, срок размещения нестационарного торгового объекта):

ЛОТ № 1 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Маслоделов (район дома № 1, церковь Александра Невского).

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 5910,00 руб., шаг аукциона 295,50 руб., задаток за участие в аукционе 1182,00 рублей.

ЛОТ № 2 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Республикаанская торговая площадка в районе дома № 82.

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 5550,00 руб., шаг аукциона 277,50 руб., задаток за участие в аукционе 1110,00 руб.

ЛОТ № 3 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 37 (т/д «Люкс»).

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 6500,00 руб., шаг аукциона 325 руб., задаток за участие в аукционе 1300,00 руб.

ЛОТ № 4 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Тимирязева, район дома № 33.

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 5550,00 руб., шаг аукциона 277,50 руб., задаток за участие в аукционе 1110,00 руб.

ЛОТ № 5 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Комсомольская, район дома № 60.

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 6500,00 руб., шаг аукциона 325 руб., задаток за участие в аукционе 1300,00 руб.

ЛОТ № 6 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Никольская, район дома № 3.

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 7497,00 руб., шаг аукциона 374,85 руб., задаток за участие в аукционе 1499,40 рублей.

ЛОТ № 7 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Пушкина, район дома № 41.

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 5910,00 руб., шаг аукциона 295,50 руб., задаток за участие в аукционе 1182,00 рублей.

ЛОТ № 8 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, район дома № 27 (баня).

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 6500,00 руб., шаг аукциона 325 руб., задаток за участие в аукционе 1300,00 руб.

ЛОТ № 9 - право размещения нестационарного торгового объекта (елочного базара) площадью 20 кв.м для реализации живых елей и сосен по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Иловка, ул. Ленина, район дома № 9 (дом культуры).

Срок размещения: 17 дней, начальная цена 3528,00 руб., шаг аукциона 176,40 руб., задаток за участие в аукционе 705,60 руб.

ЛОТ № 10 - право размещения нестационарного торгового объекта - павильона площадью 35 кв.м для ремонта обуви по адресу: Белгородская

область, г. Алексеевка, ул. Маяковского, район дома № 78а (детский сад № 12).

Срок размещения: 1 год, начальная цена 45460,00 руб., шаг аукциона 2273,00 руб., задаток за участие в аукционе 9092,00 руб.

ЛОТ № 11 - право размещения нестационарного торгового объекта - киоска площадью 8 кв.м для реализации продовольственных товаров по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 24 (магазин «1000 мелочей»).

Срок размещения: 1 год, начальная цена 10417,00 руб., шаг аукциона 520,85 руб., задаток за участие в аукционе 2083,40 руб.

ЛОТ № 12 - право размещения нестационарного торгового объекта - киоска площадью 8 кв.м для реализации продовольственных товаров по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Ст. Разина, район дома № 54.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 10530,00 руб., шаг аукциона 526,50 руб., задаток за участие в аукционе 2106,00 руб.

ЛОТ № 13 - право размещения нестационарного торгового объекта - павильона площадью 36 кв.м для реализации непродовольственных товаров по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пер. Острогожский, район дома № 5 (церковь Александра Невского).

Срок размещения: 1 год, начальная цена 47056,00 руб., шаг аукциона 2352,80 руб., задаток за участие в аукционе 9411,20 руб.

ЛОТ № 14 - право размещения нестационарного торгового объекта - лотка площадью 4 кв.м для реализации непродовольственных товаров по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Иловка, ул. Ленина, район дома № 9 (дом культуры).

Срок размещения: 1 год, начальная цена 4314,00 руб., шаг аукциона 215,70 руб., задаток за участие в аукционе 862,80 руб.

ЛОТ № 15 - право размещения нестационарного торгового объекта - павильона площадью 30 кв.м для реализации сменных товаров по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, х. Гезов, ул. Широкая, 7.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 19465,00 руб., шаг аукциона 973,25 руб., задаток за участие в аукционе 3893,00 руб.

ЛОТ № 16 - право размещения нестационарного торгового объекта - павильона площадью 12 кв.м для реализации продовольственных товаров по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Варваровка, ул. Центральная, район дома № 54.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 7807,00 руб., шаг аукциона 390,35 руб., задаток за участие в аукционе 1561,40 руб.

ЛОТ № 17 - право размещения нестационарного торгового объекта - павильона площадью 24 кв.м для реализации сменных товаров по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Пирогово, ул. Центральная, район дома № 8.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 15600,00 руб., шаг аукциона 780,00 руб., задаток за участие в аукционе 3120,00 руб.

3. Реквизиты для перечисления задатка:

Счет № 40302810345253002401
УФК по Белгородской области (УФБП администрации Алексеевского городского округа л/с 05263205700) отделение Белгород г. Белгород,

БИК 041403001
КПП 312201001
ИНН 3122014856
ОКТМО 14710000
КБК 0

4. Срок, место и порядок предоставления документации на участие в аукционе, электронный адрес сайта в сети Интернет, на котором размещена документация об аукционе

Документация на участие в аукционе размещается на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа (<http://adm-alekseevka.ru/organy-vlasti/uravnenie-ekonomicheskogo-razvitiya/razmeshenie-nestacionarnykh-torgovuyh-obektov/>).

Документы для участия в аукционе принимаются ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 26 октября 2019 года по 23 ноября 2019 года с 9-00 час. до 18-00 час. (перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.), каб. № 29 администрации Алексеевского городского округа, расположенной по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.



Специалисты ИП Коробов А. А. выкладывают плитку на месте, где расположится постамент с бюстом.

Чтобы помнили

● ПРОЕКТ

В селе Хлевище Алексеевского горокруга инициативные члены ТОС «Народный» и активисты-единороссы воплощают в жизнь проект «Мы будем помнить» поувековечиванию памяти воина-афганца Владимира Саломахина.

Возле местной школы благоустраивается территория, на которой будет установлен бюст павшего земляка. Выложена плитка, завезён грунт, в ближайших планах — поста-

вить скамейки, озеленить прилегающую площадь, а также посадить десять кустов роз.

Мероприятия в рамках проекта будут длиться до августа 2020 года. За это время в Хлевищенской школе пройдёт цикл акций патриотической направленности, новый импульс получит волонтёрская деятельность, состоится шахматный турнир памяти Владимира Саломахина, а кульминационным моментом станет открытие бюста воина-афганца. Его автором станет скульптор, заслуженный работник культуры Николай

Шептухин.

Руководителем проекта, добившегося признания на окружном ТОСовском конкурсе, является глава Хлевищенской территориальной администрации Ирина Костюкова (куратор проекта — заместитель главы администрации Алексеевского городского округа, руководитель аппарата главы администрации Ольга Спивакова, наблюдатель от партии — главный редактор газеты «Заря» Андрей Афанасьев).

Андрей МОЛЧАНОВ.

Фото Александра Панченко.

Отравляют нашу жизнь

● ЭКОЛОГИЯ И МЫ

Сжигание отходов не самым лучшим образом оказывается на окружающей среде. Попадающий в организм человека дым увеличивает риск развития онкологических заболеваний. Горящие опалые листья и трава выделяют токсичные вещества, которые могут способствовать развитию аллергии и астмы.

С дымом в воздух высвобождаются диоксины — одни из наиболее ядовитых для человека веществ, ирританты, раздражающие нервные чувствительные окончания в бронхах, что вызывает бронхоспазм. Плотный чёрный дым от сгорания пластикового мусора содержит канцерогенные полициклические углеводороды. При горении резины образовываются

канцерогенная сажа и оксиды серы, которые вызывают респираторные заболевания. Постоянно раздражённый дымом эпителий слизистой оболочки дыхательных путей не способен противостоять микробам. Особенно тяжело тем, у кого частые бронхиты, риниты или тонзиллиты, бронхиальная астма.

Несмотря на многочисленные предупреждения, находятся «умники», которые сжигают отходы во дворе или рядом с домами, детскими площадками и другими местами обитания людей. Зачастую мусор сжигают работники компаний, представители должностных лиц.

А ведь в соответствии со ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О сани-

тарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания.

За любое нарушение данного законодательства предусмотрена ответственность, влекущая за собой соответствующие штрафы (ст. 8.2. ч. 1 КоАП).

Виталий ВЕРГЕЙЧИК,

старший государственный инспектор управления экологического и охотниччьего надзора Белгородской области.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Алексеевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 27 декабря 2018 года № 24 «Об утверждении Правил благоустройства Алексеевского городского округа»

Участники публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Алексеевского городского округа в количестве 17 человек решили одобрить проект решения Совета депутатов Алексеевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 27 декабря 2018 года № 24 «Об утверждении Правил благоустройства Алексеевского городского округа».

Ю. Е. ДЕЙНЕГА,
председательствующий
на публичных слушаниях.
23.10.2019 года.

Не надо долги копить!

● ОПЕРАЦИЯ «ДОЛЖНИК»

На прошлой неделе впечатительный отряд, состоявший из сотрудников Федеральной службы судебных приставов, ГИБДД, налоговой инспекции, средств массовой информации, произвёл настоящий переполох среди алексеевских водителей. На самых оживлённых улицах города проводилась оперативно-профилактическая операция «Должник».

Такие рейды проходили с 14 по 18 октября с целью выявления несознательных граждан, для которых не оплачивать штрафы и копить долги — норма жизни. Водителей останавливали на дорогах и с помощью мобильного приложения определяли, есть ли у них задолженности. Таковых оказалось немало. В основном они были по штрафам и налогам. Но система могла также выявить должников по кредитам и алиментам. При этом для большинства автолюбителей информация об исполнительном производстве не была неожиданностью.

— Про свои долги знаю. Это неоплаченные штрафы от ГИБДД. Как раз сегодня хотел поехать и всё оплатить, пока есть льготный период и деньги, — рассказал приставам водитель «Форд Фокуса». У него небольшая сумма, и приставы предложили сделать это на месте. Тот согласился. То же самое ожидало и жгучую брюнетку, которая вынуждена была на месте заплатить 1000 рублей, — для неё наличие задолженности по линии ГИБДД стало неприятным сюрпризом, поскольку была уверена, что нет никаких долгов.

А вот водителю Жигулей четырнадцатой модели пришлось похуже: у него обнаружили восемь неоплаченных штрафов. Сколько парень ни сопротивлялся, какие аргументы ни приводил, проверяющие были беспристрастны: оплаты ни через Госуслуги, как пытался он представить, ни каким-либо другим способом не производилось. Похоже, всю серьёзность событий он осознал лишь тогда, когда наложили арест на принадлежащий ему автомобиль. У молодого человека было в распоряжении всего лишь полчаса на то, чтобы уплатить штраф вместе с исполнительским сбором. Пришлось проявлять чудеса изобретательности: с центра города добраться до офиса судебных приставов, который находится на улице Собины, дом № 4, заплатить более 12,5 тысячи рублей и на такси вернуться обратно. Если бы он этого не сделал, объяснили проверяющие, то ему пришлось бы заплатить дополнительно 5 тысяч за эвакуатор плюс 2,5 тысячи рублей — за день пребывания арестованного автомобиля на специализированной стоянке. И тогда вышло бы более 20 ты-

сяч рублей. А ведь можно было бы просто вовремя уплатить штраф в половинном размере от причитавшейся суммы — всего 2 тысячи рублей. Скупой платит дважды, а в данном случае — гораздо больше, — теперь паренёк это наверняка накрепко усвоил.

Водитель огромного чёрного внедорожника также попал в поле зрения: у него кредиторская задолженность составляет более 4 миллионов рублей. Однако применить к нему санкции не представилось возможным: он как физическое лицо завершает стадию банкротства.

Также водителям и должникам разъяснялся порядок оплаты штрафов, возможность оплаты с 50-процентной скидкой и за какие именно нарушения. Но говорилось и не только о «бонусах» — ведь неоплаченные долги могут привести к административным правонарушениям, по которым на имущество должников судебные приставы-исполнители накладывают арест. Если должники в установленные сроки не погасят задолженность в полном объёме, то будет проводиться процедура по оценке арестованного имущества, после чего оно будет передано на реализацию в счёт погашения долгов.

За пять дней проведения рейдов на дорогах округа проверено на предмет наличия задолженности по исполнительным производствам 150 автовладельцев, выявлено 70 должников. Составлено 17 актов описи ареста, наложен арест на пять автомобилей. В ходе проведения мероприятия оплачено около 300 тысяч рублей долгов по различным категориям исполнительных производств, из них более 100 тысяч — штрафы ГИБДД.

Судебные приставы также установили нескольким десяткам автовладельцев на телефоны мобильное приложение «ФССП», которое позволяет узнавать о наличии долгов и оплачивать их электронным способом, не посещая судебного пристава.

— Мы планируем операции «Должник» проводить в Алексеевке регулярно, — сообщила начальник отдела — старший судебный пристав ОСП по Алексеевскому и Красненскому районам Юлия Захарова. — Так что тем, кто имеет штрафы, советуем оплатить их как можно быстрее. Узнать о наличии задолженности и оплатить задолженность можно через банк данных исполнительных производств, который находится на официальном сайте УФССП России Белгородской области.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

КСТАТИ

Такие же рейды параллельно проводились и в Красненском районе. За это время было составлено три акта описи ареста имущества, принадлежавшего должникам. И тогда вышло бы более 20 ты-



Игорь Гуженко, Денис Федяев и Андрей Берестовой (слева направо) уже не первый год трудятся в ООО «Сервис Плюс». Игорь и Андрей — слесари-сантехники, проверяют дымовые и вентиляционные каналы, занимаются спилом деревьев, Денис — водитель автоВышки. Если им приходится работать втроём, никогда не делят работу на «твою» и «мою», стараются делать всё сообща. Потому и дело спорится!

Фото Александра Панченко.

Сначала — допуск!

Начата регистрация на участие в написании итогового сочинения (изложения) в 2019-2020 учебном году

Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования впервые введено в 2014-2015 учебном году. Оно проводится для учащихся 11 (12) классов, экстернов в первую среду декабря (основной период), а также в дополнительные сроки — первая среда февраля и первая рабочая среда мая.

В 2019-2020 учебном году основной срок проведения — 4 декабря 2019 г., дополнительные сроки — 5 февраля и 6 мая 2020 г.

Для выпускников текущего учебного года утверждены пять направлений тем итогового сочинения:

1. «Война и мир» — к 150-летию великой книги

2. Надежда и отчаяние

3. Добро и зло

4. Гордость и смиренение

5. Он и она

Для участия учащиеся 11 (12) классов подают заявления в общеобразовательные организации, в которых они осваивают образовательные программы среднего образования, а экстерны — в образовательные организации по выбору, не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-педагогической комиссии, а инвалиды — оригинал или заверенную копию справки, подтверждающей инвалидность.

Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документов об обра-

зовании или заверенные копии документов об образовании. Оригинал (копия) иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.

Учащиеся СПО и иностранных образовательных организаций при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.

Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) подаётся участниками лично или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.

Выпускники прошлых лет, учащиеся СПО, учащиеся иностранных образовательных организаций не позднее чем за две недели до даты проведения итогового сочинения подают заявление и согласие на обработку персональных данных в управление образования администрации Алексеевского городского округа по адресу: г. Алексеевка, 2 пер. Мостовой, 4, кабинет 6. Режим работы: понедельник — пятница — с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, выходные дни — суббота, воскресенье. Телефон для справок 8(47234) 3-54-86. Желаем успешного написания итогового сочинения!

Елена БОГОСЛАВЦЕВА,
ведущий специалист
управления образования.

**Гороскоп
с 29 октября
по 4 ноября**

Овен

Возникающие задачи потребуют от вас оперативного решения и займут всё время. На семью не останется ни времени, ни сил. Близкие вам люди не готовы принять вашу занятость, им не хватает внимания и общения.

Телец

Не стоит демонстрировать коллегам свою яростное стремление к быстрому продвижению вверх по карьерной лестнице. Это будет сильно раздражать и может спровоцировать конфликтные ситуации в коллективе.

Близнецы

Звёзды предупреждают Близнецов о надвигающейся буре в семейных отношениях. Возможно всплынут неприятные детали из жизни вашего супруга или супруги.

Рак

Сейчас удачными будут все взаимодействия с руководством или государственными структурами, возможно получение долгожданных дивидендов от инвестиций или неожиданный денежный подарок.

Лев

Возможно вы решите затеять ремонт или отремонтировать неисправную технику. Все хлопоты потребуют от вас эмоциональных и финансовых вложений. Не бойтесь обращаться за помощью к друзьям.

Дева

Маловероятно, что сейчас удастся сотворить что-то грандиозное, поэтому займитесь в первую очередь планированием вашего бюджета на ближайшее время. К концу недели ожидаются непредвиденные траты, учтите это, когда захотите потратить их на что-то ненужное.

Весы

С самого начала недели составьте список необходимых дел и следите ему. Это поможет избежать ненужной суеты и бытовых конфликтов. Внутреннее напряжение будет держаться в течение всего периода.

Скорпион

Высокая вероятность ссор с родственниками и коллегами по работе. Страйтесь сохранять самообладание и не переходите на повышенные тона в разговоре. Не поддавайтесь на провокации.

Стрелец

Сейчас подходящий период для духовного развития. Посетите храм, пообщайтесь с прихожанами. Читайте интересную тематическую литературу.

Козерог

Недоброжелатели поспешат воспользоваться вашей доверчивостью в своих корыстных целях, возможны неприятности на работе, срывы серьёзных сделок и ссоры с любимыми людьми.

Водолей

Есть вероятность встречи с противоположным полом, которая приведёт к созданию крепкой семьи. Будьте внимательны к своему самочувствию. Вовремя проведённое обследование позволит предотвратить развитие заболевания.

Рыбы

Возрастает внимание к вашей персоне у противоположного пола, чем вы поспешили воспользоваться. Вряд ли общение перерастёт во что-то серьёзное, но приятное времяпрепровождение обеспечено.

semeika.info

К 100-летию газеты «Заря»: год 1989-й

Потомки Д. С. Бокарева

Гости нашего города

Так уж сложилось, что некоторые наши именитые земляки оказались словно ветви, унесенные назад, в океан истории. Были — и нет. И следы их — в добрых деяниях, в памяти алексеевцев. Между тем они имели семью, детей, внуки... Где эти потомки, которые неверяка сохранили семейные реликвии как ве-щественную память о прошлом? Ведь отблеск большой славы падает и на них. Что скажем сегодня мы о Данииле Семёновиче Бокареве, нашедшем способ получения масла из семян подсолнечника и сделавшем Алексеевку родиной маслобойного производст-ва? У нас очень смутные сведения... Выслан в слободу графом Шереметевым из Тульской губернии за какую-то провинность. В 1829 году получил первое масло из подсолнечника. Образовалась маслобойный заводом. Скончался до 1860 года.

Знаем также, что из не- скольких маслобойных за- водов, возникших впослед- ствии в Алексеевке, до сего дня выдержал производ- обстоятельство всего один — на Гончаровке. На одном из домов в центре города укреплена мемориальная доска, свидетельствую- щая, что во дворе находи-



лась усадьба Д. С. Бокаре- ва. Под высоким тополем на городском кладбище сохранились надгробные памятники потомков масте-ра. В краеведческом музее некоторые экспонаты рас- сказывают о знатном зем-ляке. Одна из улиц в го- роде носит его имя.

В том году впервые за многие десятилетия состоялись выборы народных депутатов СССР на альтернативной основе. Газета рассказала об итогах выборов по двум округам: большинство алексеевцев отдали голоса за первого секретаря обкома КПСС А. Ф. Пономарёва и рабочего курско- го завода С. Н. Кандаурова.

«Заря» 4 июля поместила материал о первом посещении Алексеевки потомками мастерового земляка, открывшего способ получения масла из семян подсолнечника, Даниила Семёновича Бокарева. Газета сообщала: «Алексей Михайлович является праправнуком умельца. Он родился в Алексеевке в 1909 году. Через четыре года после трагической гибели отца, Михаила Яковлевича, семья уезжает в Харьков. Алексей Михайлович в юности окончил курсы радиотехников, с 1928 года занимался радио- фикацией сел в Конотоп- ском округе. Затем работал на Харьковском радио- заводе мастером, началь- ником цеха, начальником ОТК.

Там в основном и трудился Алексей Михайлович

евка в 1909 году. Через четыре года после траги- ческой гибели отца, Михаила Яковлевича, семья уез- жает в Харьков. Алексей Михайлович в юности окон- чил курсы радиотехников, с 1928 года занимался радио- фикацией сел в Конотоп- ском округе. Затем работал на Харьковском радио- заводе мастером, началь- ником цеха, начальником ОТК.

В 1941 году А. М. Бока-рев вместе с оборонным заводом эвакуировался в Челябинскую область, где жил и работал двадцать лет. Потом вернулся в Харьков. До выхода на пенсии в 1969 году тру- дился на оптико-механиче- ском заводе.

Его сыну, Михаилу Алексеевичу, 46 лет. Он окон- чил Харьковский инженер-но-строительный институт и работает инженером в Уральске. Словом, как и их знаменитый предок, Бокаревы привержены ремеслу, дающему возможность для проявления сме- калки, сноровки и пытливой мысли.

Алексей Михайлович и Михаил Алексеевич побы- вали в краеведческом му- зее, осмотрели памятные места города и здание на Красном хуторке, которое входило в состав бывшего маслозавода семьи Бокаре- вых. Здесь они и запечатле- вали прямые потомки Д. С. Бокарева.

Алексей Михайлович яв- ляется праправнуком умель- ца. Он родился в Алексе-

до выхода на заслуженный отпуск. О младшем Бокареве сказано следующее:

«Его сыну, Михаилу Алексеевичу, 46 лет. Он окончил Харьковский инженерно-строительный институт и работает инженером в Уральске. Словом, как и их знаменитый предок, Бокаревы привержены ремеслу, дающему возможность для проявления сме- калки, сноровки и пытливой мысли».

Впоследствии Михаил Алексеевич стал часто бывать в Алексеевке, присутствовал на открытии памятника Д. С. Бокареву в 2005 году.

В августе газета рассказала об открытии на Красном хуторке мемориала воинам Красной армии, скончавшимся в местном госпитале от тяжёлых ран в марте-ноябре 1943 года.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

В те годы в каждом крупном селе были созданы комплекс-

Страницы книг листая в юбилей

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

В селе Хлевище состо- ялся литературно-музы- кальный вечер, который подготовили работники местной библиотеки и дома культуры. В зале собрались взрослые и юные читатели. Встреча была посвящена 85-летию члена Союза писателей СССР, урожен- цу Хлевища Николаю Рыжих.

В ходе мероприятия виртуально был пройден весь жизненный и творческий путь писателя-земляка. Зрителям были представлены уникальные кадры видеointервью Николай Прокофьевич двадцатипяти-

летней давности, фотографии из семейного альбома прозаика, из фотоархивов дома культуры. Воспоминаниями о Николае Прокофьевиче поделился обозреватель межрайонной газеты «Заря» Анатолий Кряженков, который был близко знаком с писателем и поддерживал с ним дружеские отношения. Учитель Хлевищенской средней школы Л. В. Безбородых поведала о своем рода социологическом исследовании, проведённом ранее инициативной группой школьников и посвящённом творчеству Николая Рыжих и его последней книге «Тихая моя родина».

На мероприятии звучали стихи и песни о малой родине. Любимые писателем народные

мотивы нашли отражение в хореографической постановке учащихся начальных классов. Короткий рассказ Рыжих «Федины лапоточки» из книги «Тихая моя родина» прочла ученица шестого класса Таня Шушерова, а другая ученица этого же класса Дарина Демьянкова продекламировала стихотворение о родном крае. Интерес зрителей вызвал и рассказ о приезде в июле нынешнего года в село Хлевище родственников Николая Прокофьевича, часть которых проживает сейчас в Израиле. В заключение к бюсту писателя-земляка возложили цветы.

Елена САВЧЕНКО, заведующая Хлевищенской библиотекой.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Взыскательный подход

● ЮБИЛЕЙ

Виктор Иванович Ильинский, на каком бы посту ни находился, к своим обязанностям относился с повышенной ответственностью. Это отмечали все, кто работал рядом с ним.

После окончания Алексеевского сельскохозяйственного техникума в 1960 году он занимал должности бухгалтера, кредитного инспектора, старшего экономиста в разных учреждениях. Везде отличался стремлением про-фессионально выполнить по-рученное дело, углубить знания по своей специальности.

Без отрыва от производства Виктор Иванович в 1967 году окончил Всесоюзный заочный финансово-экономический институт и стал преподавателем специдисциплин в родном техникуме, который дал ему путёвку в жизнь. Много позже он вернётся к преподавательской деятельности, станет замести-телем директора техникума, получившего статус колледжа.

С 1971 года Ильинский занимал должность заместителя председателя Алексеевского горисполкома, возглавляя пла-ново-экономический отдел. В круг его обязанностей входило много разных направлений. Виктор Иванович ежегодно непосредственно руководил формированием бюджета города. Благодаря его ответ-ственному и продуманному под-ходу, тщательному анализу хозяйственной деятельности предприятий и организаций, успешно развивались такие отрасли, как торговля, обще-ственное питание, бытовое обслуживание населения в Алексеевке и сёлах района.

В те годы в каждом крупном селе были созданы комплекс-

ные приёмные пункты. В сооружаемых многоэтажных домах в обязательном порядке встраивались торговые, быто-вые и общепитовые точки.

Кроме того, в обязанности Ильинского входило заниматься местной промышленностью, производством товаров на-родного потребления. Он поддерживал тесную связь с кроватным заводом, комби-натом стройматериалов, гор-пищекомбинатом и другими предприятиями, содействовал развитию их производства.

Виктор Иванович как депут-ат городского Совета много внимания уделял выполнению наказов избирателей, воз-главляя постоянные комиссии, активно участвовал в благо-устройстве Алексеевки, во всех общественных мероприятиях.

С 1992 года и до выхода на заслуженный отпуск в 2000 году он находился на администра-тивной работе, в основном возглавляя отдел по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию насе-ления администрации района и города. И на этом посту проявил себя грамотным, принципиаль-ным и квалифицированным специалистом. Его отличало умение работать с кадрами, знание дела и организаторские способности.

В эти дни Виктору Ивановичу исполнилось 80 лет. Он вправе гордиться тем, что его трудовая биография была посвящена социально-экономическому развитию Алексеевки, что в ней несомненный вклад в по-ступательное движение города вперёд. За добросовестный труд его неоднократно награждали почетными грамотами и благодарностями местные и областные органы власти и общественные организации.

Иван ХОДЫКИН.
г. Алексеевка.

Приятный бонус
малышам

● ПОЗИТИВ

В рамках реализации национального проекта «Демография» и регионального «Большая Белгородская семья» с текущего года каждый родив-шийся в области ребёнок ста-новится обладателем единого подарка. В набор входит одеяло, махровое полотенце, термос для бутылочки, присыпка, средство для мытья бутылочек и прорезыватель для зубов. Обладателями таких подарков в Красненском районе стали семьи, которые в текущем году обзавелись малышами.

Недавно в райцентре начальник отдела ЗАГС Эльвира Плешкова и главный специалист отдела социальной защиты населения Елена Зенина в

торжественной обстановке вру-чили наборы сразу нескольким родителям новорождённых.

— Весьма приятно получить такой бонус к свидетельству о рождении нашей Машеньки, — говорит молодая мама Анна Мишукова. — А главное, в наборе всё является необходи-мым для ухода за младенцем.

— На первое октября в нашем районе родилось 54 ребёнка. Это больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. В неко-торых семьях на свет появились двойни. Мы продолжим вручать единые подарки малышам при их регистрации, — сказала начальник отдела ЗАГС Эльвира Леонидовна.

Татьяна КРАСНОВА.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация
«Редакция газеты «Заря»
Газета зарегистрирована управлением Роском-
надзора по Белгородской области. Регистрацион-
ный номер и дата принятия решения о регистра-
ции: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55
Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50790 Объём 2 п.л.
Тираж 10100 Заказ 7368
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 29.10.2019 г.